



JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ HIRDETMÉNY

BUDAPEST FŐVÁROS IV. KERÜLET ÚJPEST VÁLASZTÓPOLGÁRAI RÉSZÉRE 2016. 10. 02. NAPJÁRA KITŰZÖTT ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁSSAL KAPCSOLAT- BAN.

1. SZÁM

KÜLKÉPVISELETI NÉVJEGYZÉKBE FELVÉTEL

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény az alábbiak szerint szabályozza a külföldön történő szavazással kapcsolatos egyes kérdéseket a magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező választópolgárok számára.

Külképviselési névjegyzékbe vétel iránti **kérelmet az magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező, választójoggal rendelkező, magyar állampolgár** nyújthat be, aki a 2016. október 2. napjára kitűzött Országos Népszavazás napját megelőző 8. napig a központi névjegyzékbe automatikusan felvételre kerül.

A **regisztráció levélben, személyesen, illetőleg online felületen** (www.valasztas.hu) történhet. (Adatlap minta – kötelező adattartalom okán - mellékelve elérhető.)

A kérelemben meg kell jelölni azt az adott országot, amelynek előzetesen, központilag kijelölt követségén a választópolgár szavazni fog, továbbá a beadványt laccímkartján szerepeltetett adatok alapján szükséges kitölteni tekintettel arra, hogy az elbírálásnál pl. a születési hely kerületének elírása, továbbá második keresztnév leghagyása is elutasítást eredményez.

A **beadott kérelmet a kérelmező állandó lakóhelye szerint illetékes helyi választási iroda jogosult elbírálni**, aki az arról szóló döntést papír alapon, illetőleg igény szerint – amennyiben kérelmező azt a kérelem benyújtásával egyidejűleg megjelöli – e-mailben, és faxon is történik.

A külképviselési **névjegyzékbe felvételt követően a szavazásra, az előzetesen, központilag kijelölt külképviseléseken kerül sor.** (Külképviselési lista, szavazás időpontjával együtt mellékelve elérhető.)

A külképviselési névjegyzékbe vétel iránti kérelem benyújtási határideje 2016. szeptember 24. napja 16:00 óra.

Kérem, hogy valamennyi, újpesti választópolgár éljen alkotmányos demokrácia adta jogával, és vegyen részt az országos népszavazáson.

Budapest, 2016. szeptember 21.

dr. Tahon Róbert

Szavazás menete a külképviseleteken:

A szavazás menete

Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

- 

A választás napján reggel 6 és este 7 óra között adhatja le voksát.
- 

Igazolja személyazonosságát érvényes személyi igazolvánnyal, útlevelel vagy jogosítvánnyal.
- 

Mutassa be lakcímkártyáját.
- 

Írja alá a választói névjegyzéket.
- 

Vegye át az Ön előtt lepecsételt szavazólapot és a borítékot.
- 

A szavazólappal és a borítékkal lépjen egy üres szavazófülkébe.
- 

Töltse ki a szavazólapot, majd helyezze bele a borítékba.
- 


A borítékot dobja a szavazatgyűjtő urnába.

 www.valasztas.hu

Érvényesen leadott szavazat:

Az érvényes szavazat


Mire figyeljen a szavazólap kitöltésekor?

- 

Szavazata akkor érvényes,

ha két egymást metsző vonallal, x vagy + jellel szavaz
- 

Szavazata érvénytelen,


ha nem két egymást metsző vonalat tesz a körbe.
- 

Szavazata akkor érvényes,

VAGY

ha szavazólapján csak egy szavazatot helyez el.
- 

Szavazata érvénytelen,


ha szavazólapján több jelölést is elhelyez.
- 

Szavazata akkor érvényes,

ha szavazólapját tollal tölti ki.
- 

Szavazata érvénytelen,

ha nem tölti ki a szavazólapját.

 www.valasztas.hu